

# Kaposváron nyert a Körmend

Nyugat.hu - 2020-11-30 19:59:11

Már Mócsán Bálinttal a soraiban látogatott Kaposvárra az Egis Körmend együttese, amely épp a somogyiak ellen kezdte meg az idényt, akkor hazai pályán magabiztosan győzött.

Látszott a hosszú kihagyás a feleken, az első három percben több eladott labda és támadóhiba volt, mint sikeresen befejezett akció (2-0). A kezdeti nehézségek után a kék-fehérek elkapták a ritmust és Rivers kosaraira támaszkodva elléptek, miközben Krnjajski is szépen bontotta a vendég védelmet (14-8). A negyed második felében agresszívabban támadta a gyűrűt a Körmend, aminek köszönhetően több büntetőt is kiharcolt és felzárkózott két pontra is, végül négy lett közte. 18-14.

A második játékrész rajtját is a kaposváriak kapták el jobban, Miliszavljevics lefordulós ziccere és Hendlein betörése után már kétszámjegyű volt a különbség (26-16). Oroszi két triplát is bevágott, lopta a távolságot a vasi csapat, de egy időkerést követően rendezte a sorait a KKK és visszaállította a magabiztos előnyét a nagyszünetre. 38-26.

A fordulás után egy 10-2-es futással nyitott az Egis Körmend, amely a a felvonás derekára fordított is, Fekete Ádám kénytelen volt időt kérni (42-43). A hazaiak tudtak szigorítani a védekezésükön, már nem kaptak minden támadásból kosarat, de a túloldalon továbbra sem találtak be. A hátralevő időben két vendég hármas is a helyre került, nagyot mentek ebben a negyedben a piros-feketék. 43-53.

Nagyon koncentrált a záró etap első perceiben a Kaposvár, vissza is jött a meccsbe, hattal ment a Körmend és még nyolc perc volt vissza. Rivers büntetőivel már négy volt a különbség, de Mócsán gyorsan beszórt öt pontot (51-60). Ferencz trojkája lélektanilag is sokat jelentett a vendégeknek, akik innentől már okosan sáfarkodtak az előnyükkel és a körmendi meccs után idegenben is legyőzték a somogyiakat – tudósít a [BB1.hu](http://BB1.hu).

KAPOSVÁR KK		EGIS KÖRMEND	
PT	SR	PT	SR
66	23/39	73	25/38

  

STATISZTIKA	ALVÁS	44.1%
DOBLÉSTÉNY	100%	100%

Kaposvár-Körmend tábla fotó: Facebook